
 

 

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

Dne 16.11.2012 se na naší škole uskutečnil Den otevřených dveří k 

příležitosti 65. výročí založení školy. Zahájení se konalo ve 14 hodin  

na respiriu školy, kde vystoupily mažoretky ze školního klubu. Poté si mohli návštěvníci 

prohlédnout prostory školy. Ve třídách zhlédli historické a současné fotografie ze života 

březovské školy, učební pomůcky či staré učebnice. Pro návštěvníky byly také 

připraveny tvůrčí dílny, kde si zájemci vyzkoušeli vyrobit např. originální tužku. Své 

vědomosti měli příležitost otestovat v PC učebně formou vzdělávacích testů. V tělocvičně 

se zabavily hlavně děti na ,,opičí“ dráze. Po prohlídce školy se mohli návštěvníci jít 

občerstvit do školní jídelny, kde pro ně bylo připraveno bohaté občerstvení. 

 Kamila Scholasterová, 9. třída, foto Ilona Schustková  
 

 

 

 

 

 

Besídk    Besídka 
V pátek 14. 12. pořádala naše březovská škola vánoční besídku. Té 

předcházelo několikatýdenní nacvičování textů, tanečků a divadelních 

představení. Ráno v 10 hodin čekala herce předpremiéra pro žáky 

školy a děti z mateřské školy. Poté se účinkující museli připravit na 

premiéru. Besídka začala v přeplněném kulturním sále tanečním 

představením 8. a 9. třídy, poté se nám představili žáci 1. stupně se 

svou show. Po 1. stupni vystoupil s moderní pohádkou velký dramaťák 

pod vedením paní učitelky Černochové. Nakonec jsme si s 2. třídou 

mohli zazpívat koledy. Žádné negativní ohlasy se k nám nedostaly, tak 

doufáme, že se to všem líbilo.      

 Matyáš  ( 6tř) a Marie (9 tř.)  Mičkovi 
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KDYŽ SE CHCE, TAK TO JDE 

V minulém čísle jsme psali o 

krásném třetím místě družstva 

mladších žáků v okresním finále 

v přespolním běhu. Každopádně 

fakt, že nejen sportem je člověk 

živ, a že i v jiných oblastech se 

našim žákům daří, potvrzují dva 

skvělé úspěchy březovských 

žáků z měsíce ledna.  

Barbora Kyjovská se 

v okresním kole soutěže 

v německém jazyku umístila na 

pěkném osmém místě a Jiří 

Januške se svým modelem 

domu obsadil v soutěži s názvem 

Dům snů dokonce třetí místo. 

Tuto soutěž o nejzajímavější 

model či kresbu domu pořádala 

pro základní školy 

Moravskoslezského kraje 

opavská SPŠ stavební.  

 

Vánoční povídka – Jak jsem se bála o Jeníka 

V předvánoční neděli jsem se vrátila z návštěvy u své tety. Přijela jsem domů a moje 

starší sestra Markéta mě přivítala se slovy: „Jdu se podívat na tu štětku!“ Vůbec jsem 

neměla tušení, co to je ta štětka. Šla jsem za ní do garáže, kde taťka dával do stojanu 

vánoční stromeček. A hned jsem pochopila, co je ta štětka zač. Před sebou jsem viděla 

stromek, pokud se to koště vůbec dalo za stromek považovat. Byl to jenom kmen s asi 

pěti nebo šesti větvičkami téměř bez jehličí. Potom mi tatínek ukázal smrček, který se mi 

moc líbil. Pojmenovala jsem ho Honza, ale začali jsme mu říkat Jeník. Chtěla jsem mít 

Jeníka doma v obýváku, ale tatínek říkal, že takového ,,skrčka malého" ani náhodou. Bála 

jsem se, že budeme mít jako vánoční stromek taťkovu štětku. Nakonec jsem jej 

přemluvila a Jeník se do obýváku vešel tak akorát. Tam jsme si ho nazdobili a nakonec 

jsme našli pod Jeníkem spoustu dárků. Tyto Vánoce byly fakt super!         

     Adéla Stixová, 5. třída 
 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANKETA: Ponožky pod stromečkem 

Rozhodli jsme se uskutečnit mezi našimi spolužáky anketu, kdo dostal 

pod stromeček ponožky. Naším průzkumem jsme zjistili, že ze 142 

přítomných žáků bylo ponožkami obdarováno 62 ,,šťastlivců“, což je 

44%. 

Tento výsledek je jistě pozitivní, když si představíme, kolika dětem 

nebude v zimě zima na nožky, protože mají nové ponožky. ☺☺☺ 

   

   Monika Štenclová, Kateřina Jahnová, 9. třída 

 

PROJEKT PLASTY ANEB AŽ PO UŠI V PVC 

K nejzajímavějším událostem prosince bezpochyby můžeme zařadit projekt PLASTY. Určitě vás nepřekvapí, kdo 

projekt řídil, byla to devátá třída pod záštitou pana učitele Mičky. Prezentace všech prací proběhla 18. prosince. 

Snad tím, že projekt nebyl postaven pouze na nudném řečnění, všichni svou část projektu pojali velmi zodpovědně 

a originálně. Viděli jsme novou kolekci ručně dělaných plastových šatů od Coco Chanel 21. století K. Jahnové, M. 

Lindovské a K. Scholasterové. Pak se představil divadelní soubor TRAKTOR, složen z M. Mičkové, B. Kyjovské a K. 

Grodové. Děvčata předvedla scénku, ve které vtipně představila vynálezce prvního plastu pana Alexandra Parkese. 

Ale to pořád není všechno. Můžeme jen děkovat, že při chemických pokusech skupiny K. Knoppové, P. Křenka, J. 

Černocha a P. Gebauera zůstala naše laboratoř v původním, nepoškozeném stavu. Opravdu jsme se dozvěděli 

hodně zajímavých a docela pobuřujících informací o plastech, za zmínku stojí ta, že v každém 1km2 oceánu je v 

průměru 74 000 kusů plastů. Je to neuvěřitelné množství, protože světový oceán se rozprostírá na 355 300 000km2 . 

Za všechny můžu říct, že se to opravdu povedlo, a že každý úsměv na rtech diváků byl naprosto zasloužený.                                  

Kateřina Grodová, 9. třída 

 

Tento časopis pro Vás připravují žáci ZŠ Březová. Graficky zpracoval Tomáš Černín z 9. třídy 


